
MD Parking Questionnaire November 2018  

MD - Kings area, Southsea 

 

 

 

14%

86%

Survey Return Rate: 410 out of 2941

Responses received

Responses not received

85%

15%

Do you have parking problems in the 
road/area where you live?

Yes

No

70%

28%

2%

Do you think a residents' parking scheme 
would be helpful to you and/or your visitors?

Yes

No

Unanswered
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Unanswered

Other

Temporary reisdents (e.g. students)

Houses of multiple occupancy (HMOs)

Some households have too many cars

Shoppers/customer parking

Commercial Vehicles

Commuter Parking

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

What do you think is the reason for the 
parking problems?

65%

2%

3%

25%

5%

When do the parking problems occur?

Every day

Weekdays only

Weekends only

Other

Unanswered

12%

16%

38%

30%

4%

What time do the parking problems occur?

Morning

Afternoon

Evening

Overnight

Unanswered
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Equalities questions 

 

 

 

45%

45%

10%

What is your sex?

Male

Female

Prefer not to say/unanswered

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65-74

75 and over

Prefer not to say/unanswered

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

What is your age group?

87%

1%

1%

1%
3%

7%

Which of the following ethnic groups do you 
belong to?

White

Mixed/multiple ethnic groups

Asian/Asian British

Black/African/Caribbean/Black
British

Other

Unanswered
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Road Name For Against Undecided No. of 
surveys 
received 

No. of 
properties 
surveyed 

Albany Road 3 2 0 5 32 

Albert Grove 13 4 0 17 54 

Albert Road (Part) 0 1 0 1 164 

Boulton Road 16 3 1 20 118 

Brandon Road 0 0 0 0 15 

Campbell Road 22 12 0 34 150 

Cavendish Road 0 0 0 0 63 

Chelsea Road 27 12 0 39 95 

Collingwood Road 10 1 0 11 85 

Duncan Road 17 6 2 25 80 

6%

86%

8%

Do you consider yourself to have a disability?

Yes

No

Prefer not to say/unanswered

8%

14%
1%

1%

2%

53%

21%

What is the nature of your disability?

Physical

Mobility

Hearing Impairment

Visual Impairment

Learning

Prefer not to say/unanswered

Other
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Road Name For Against Undecided No. of 
surveys 
received 

No. of 
properties 
surveyed 

Elm Grove 0 0 0 0 71 

Exmouth Road 6 0 0 6 83 

Garden Terrace 0 0 0 0 6 

Goodwood Road 14 6 1 21 93 

Grove Road South 
(Part) 

0 0 0 0 68 

Hamilton Road 5 1 1 7 24 

Hendy Close 0 0 0 0 15 

Hereford Road 3 1 0 4 48 

Hillborough 
Crescent 

1 0 0 1 7 

Inglis Road 14 4 0 18 44 

Kenilworth Road 0 0 0 0 37 

Lawrence Road 3 2 0 5 38 

Lowcay Road 15 6 0 21 52 

Merton Road 4 0 0 4 108 

Moulin Avenue 4 1 0 5 23 

Napier Road 17 5 0 22 101 

Nelson Road 4 2 1 7 193 

Ormsby Road 0 0 0 0 2 

Oxford Road 10 5 0 15 108 

Richmond Road 
(Part) 

0 0 0 0 15 

Shirley Road 3 1 0 4 11 

St Bartholomew's 
Gdns 

3 1 0 4 10 

St Simons Road 1 0 0 1 57 

St Vincent Road 6 1 0 7 64 

Stafford Road 2 1 0 3 18 

Taswell Road 11 6 0 17 57 

The Thicket 0 0 0 0 25 

Victoria Grove 7 6 0 13 66 

Victoria Road South 12 5 1 18 231 

Waverley Road 1 4 0 5 165 

Wilson Grove 6 4 1 11 45 

Wimbledon Park 
Road 

8 5 0 13 62 

Wisborough Road 9 5 0 14 39 

Wish Place 0 0 0 0 6 

Worthing Road 9 2 1 12 93 

Totals 286 115 9 410 2941 
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Comment summary 
 

 Parking problems caused by: 

o Staff and customers for the Kings Theatre. 

o Potential displacement from the upcoming MB and MC zones and 

current displacement from other residents' parking zones. 

o Staff and customers for shops, restaurants and pubs on Albert Road.  

o HMOs and student cars. 

o Too many cars are owned than the area allows for due to flats with no 

parking facilities. 

o Inconsiderate parking. 

o School parking.  

o Large commercial vehicles.  


